



Dobrý den, vážení spoluobčané.

Právě probíhá III. etapa uzavírky hlavní silnice, která by měla končit 28.8.2022, vzhledem k tomu, že se nám konec II. etapy uzavírky vzhledem ke komplikacím při podvrtnutí mostku na křižovatce prodloužil o 14 dní bude nejspíš i tato etapa prodloužena. Obec je průjezdná bez omezení od Semčic na Ledce, směr na Kobylnice je nyní uzavřen, tak to prosím respektujte a zbytečně se nesnažte projíždět stavbou, kam se leckdy ani nevejdete.

Nyní pokračují práce na stokách „A“ od křižovatky směrem k obecnímu úřadu, v současné době je výkop u č.p. 19. Dále pokračujeme na stoce „C“ směrem na Kobylnice, nyní u č.p. 133, na této trase bude nejspíš silnice uzavřena až do konce výstavby III. etapy, téměř až ke značce ukončení obce Žerčice, tam, kde je vyfrézovaný asfalt. A v neposlední řadě pokračují výkopové práce na střídačku na stokách „A-5“ od „kozího plácku“ u č.p. 43 a na stoce „A“ od Obecního rybníka u č.p. 159.

V tomto týdnu, by mělo proběhnout frézování místních komunikací v místech, kde ještě není příprava pro výkopové práce a to 3. ulice od Semčic a od obecního úřadu směrem na rozcestí k Obecnímu rybníku a na „kozí plácek“.

Tento týden budou opět začínat práce na veřejných částech kanalizačních přípojek, až na hranici pozemku. Kdo bude mít zájem, může se domluvit s firmou Vojtěch Špička zemní práce na usazení revizní šachty, tak jak máte v projektu, případně si necháte revizní šachtu usadit později od kohokoliv jiného společně se soukromou částí Vaší přípojky. Začínat by se mělo na stoce „E-1“ 1. ulice od Semčic, dále pak na stoce „B“ od č.p. 165 směrem do 3. ulice od Semčic. Dále pak samozřejmě musíme stihnout v době uzavírky všechny přípojky v krajské silnici na stokách „A“ a „C“.

Vývoz popelnic stále probíhá každé úterý, sledujte jak a kam pokračuje výstavba kanalizace a popelnici umístěte vždy dostatečně před výkop, aby se k ní popeláři dostali a mohli Vám ji vyvézt a také tak, aby se nepletla stavební technice. Je domluveno se stavební firmou, že pokud uvidí, nějakou „zapomenutou“ popelnici za výkop, tak ji přemístí tak, aby byla vyvezena. Zatím se to většinou daří, pokud by nastala nějaká komplikace, tak dejte vědět a budeme to řešit.

Stále platí velká opatrnost při průjezdu obcí, dávejte pozor na stavební techniku, jezděte pomalu, ať to zbytečně nepráší a nelétají kameny. Pokud někde odstavíte, zaparkujete auto, udělejte to prosím tak, aby se nepletlo při průjezdu techniky a nestáli jste úplně v parku, nemusíme si to tu zbytečně ničit, to samozřejmě platí i pro průjezd přes park, doma si také nejezdíte přes trávnik na zahradě.

**Při výstavbě kanalizace dochází i k výměně domovních uzávěrů vodovodu, pokud jsou ve špatném stavu a v blízkosti výkopu. Počítejte prosím s tím, že může nastat situace, že bude na nezbytnou dobu vypnutá voda. Firma VaK by měla všechny, kterých se to týká informovat, pokud se tak nestane na dispečinku společnosti VaK Mladá Boleslav to jistě vědět budou.**

Jan Balšánek